[bookmark: _GoBack]Zimmerreservation für die Jahresversammlung der SGHB vom Freitag/Sonntag, 21./22./23. Oktober 2016 in Bellinzona.

Bellinzona ist die wohl italienischste Stadt der Schweiz. Die «Skyline» der Tessiner Hauptstadt bildet die mächtige Festungsanlage aus drei der besterhaltenen mittelalterlichen Burgen der Schweiz, ein von der UNESCO anerkanntes Welterbe. Abwechslung zu den mittelalterlichen Burgen bietet die Ursprüngliche Natur des Nord-Tessins und läd zum wandern ein. Deshalb ist es ratsam, die Übernachtungen für die Jahresversammlung frühzeitig zu buchen. Die Buchung muss jedes Mitglied selbstständig tätigen.

Hotel Ristorante Croce Federale (http://hotelcrocefederale.ch/index.php/it/)
Das Restaurant und Hotel Croce Federale befindet sich im Zentrum von Bellinzona nur ein paar Schritte vom Bahnhof und dem historischen Zentrum der Hauptstadt des Kantons Tessin. Unsere zentrale Lage ermöglicht es Ihnen leicht zu Fuß, zu den Lebensmittelgeschäften, Boutiquen oder zu den  fantastischen Schlösser zu gelangen.
Preise: Das Doppelzimmer mit Frühstück à CHF 140.00, das Einzelzimmer mit Frühstück à CHF 80.00.

Hotel Gamper (http://www.hotel-gamper.com/home.html)
Sympathisches Hotel im Zentrum von Bellinzona, unmittelbar beim Bahnhof. Ruhige Zimmer mit Bad/WC/TV. Lift in alle Etagen. Pizzeria und italienischen Spezialitäten und gepflegten Weinen. Lauschiges Boulevard-Cafè. In 5-10 Minuten ab Autobahnausfahrt zu erreichen, Parkplatz beim Haus.
Preise: Das Doppelzimmer mit Frühstück à CHF 160.00, das Einzelzimmer mit Frühstück à CHF 110.00.

Hotel Unione (http://www.hotelunione.org)
Das Hotel Unione ist ein familiengeführtes 3-Sterne-Hotel in der Hauptstadt des Kanton Tessin, dass sich perfekt sowohl für Geschäftsreisen als auch für Ferien eignet. Dank der ausgezeichneten Lage am Fusse der mittelalterlichen Befestigungsanlagen erreicht man vom Hotel aus bequem die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt. Das Hotel Unione liegt direkt unterhalb des Castelgrande, nur wenige Schritte von der Fussgängerzone und dem historischen Stadtkern entfernt, wo Sie eine geschichtlich geprägte Atmosphäre, viele Geschäfte und ein lebhaftes städtisches Treiben erwarten. Das Hotel hat keine eigene Parkplätze, aber es bestehen zahlreiche Parkiermöglichkeiten.

Preise: Das Doppelzimmer mit Frühstück à CHF 200.00-230.00, das Einzelzimmer mit Frühstück à 
CHF 125.00-145.00.

Hotel Leon D’Or (http://www.leondor.ch/Leondor/Welcome.html)
Das zentral in der Altstadt von Bellinzona gelegene Hotel ist gut mit den ÖV und PW zu erreichen. Die einfachen, aber gepflegten Zimmer wurden komplett erneuert und bieten mit Dusche, WC und TV allen Komfort. Kostenlose Parkplätze sind beim Hotel vorhanden.

Preise: Das Doppelzimmer mit Frühstück à CHF 110.00, das Einzelzimmer mit Frühstück à 
CHF 80.00.
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