Frühzeitige Zimmerreservation auf Bartholomäberg im Montafon für die Jahresversammlung der SGHB vom Freitag/Sonntag, 16./17./18. Oktober 2013
Bartholomäberg (5 km von Schruns entfernt) auf über 1080 Meter über Meer ist ein begehr-tes Ferien- und Wandergebiet. Deshalb ist es ratsam, die Übernachtungen für die Jahresver-sammlung frühzeitig zu buchen. Die Buchung muss jedes Mitglied selbstständig tätigen.

Hotel Bergerhof***, Bartholomäberg (http://www.hotel-bergerhof.at/)
Die geräumigen Zimmer blicken auf die Berge und verfügen über Sat-TV sowie ein Badezimmer mit einem Haartrockner. Einige Zimmer bieten zudem einen Balkon.
Das Restaurant im Bergerhof Hotel verfügt über eine Sonnenterrasse mit Panoramablick auf die Berge. Freuen Sie sich hier auf traditionelle Vorarlberger Spezialitäten und österreichische Küche. Im Sommer genießen Sie das Frühstück gerne auch auf der Terrasse.
Zu den Wellnesseinrichtungen gehören eine Sauna, ein Dampfbad und eine Infrarotkabine. WLAN nutzen Sie in den öffentlichen Bereichen kostenfrei. Leihen Sie Fahrräder oder Segways aus und beginnen Sie Ihre Wanderungen sowie Radtouren direkt am Berger Hof. An der Unterkunft sind kostenfreie Privatparkplätze verfügbar. 
Im Hotel Bergerhof sind bis Ende Juni eine genügende Anzahl Doppelzimmer und (soweit verfügbar) auch Einzelzimmer für Mitglieder der Schweizerischen Gesellschaft für historische Bergbauforschung (SGHB) reserviert. Bei der Buchung bitte erwähnen: Kontingent SGHB.
Preise: Das Doppelzimmer mit Frühstück à € 96.00 (pro Person € 48.00), das Einzelzimmer mit Frühstück à € 55.00.

Hotel Fernblick**** (http://www.ferienhotel.at/)
Auf 1100 Metern über dem Meeresspiegel in den Montafoner Bergen bietet Ihnen dieses Hotel (2 Kilometer zum Dorf Bartholomäberg) einen Panoramablick und einen 1.000 m² großen Wellnessbereich mit Innenpool.
Alle Zimmer im Ferienhotel Fernblick in Bartholomäberg über Schruns bieten Bergblick. Die Ausstattung umfasst jeweils einen Sat-TV und Bademäntel in allen Zimmern. WLAN steht Ihnen in den öffentlichen Bereichen des Hotels zu erschwinglichen Preisen zur Verfügung. Ein großer Sauna und Ruhebereich sowie eine Vielzahl an Wellness- und Beauty-Anwendungen laden zum Entspannen ein. Gehobene Vorarlberger und internationale Küche genießen Sie im Restaurant. Das Ferienhotel Fernblick verfügt auch über einen gut sortierten Weinkeller.
Im Hotel Fernblick sind keine Zimmer blockiert. Eignet sich bestens für Mitglieder, die die Jahresversammlung mit einem Ferienaufenthalt verbinden möchten. Die Preise für Halbpension bzw. Zimmer mit Frühstück varieren je nach Zimmerkategorie.

Programm-Eckpunkte der Jahresversammlung (das detaillierte Programm wird später bekannt gegeben)
Freitag, 16. Oktober
Um 11 Uhr Beginn der Tagung mit der Vorexkursion 
Am späteren Nachmittag Vorstandssitzung anschliessendem Nachtessen und Gedankenaustausch
Samstag, 17. Oktober
Am Vormittag und frühen Nachmittag Exkursion 
Am späteren Nachmittag Wissenschaftliche Sitzung und Jahresversammlung 
Gemeinsames Nachtessen im Hotel Bergerhof

Sonntag, 18. Oktober
Am Vormittag Besichtigung Pfarrkirche, Frühmessmerhaus (Museum) und Besuch des Anna-Stollens anschliessend Mittagsimbiss
Im Verlauf des Nachmittag Ende der Tagung
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